

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ №71
ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА»**



Игорь Валерьевич Ширяев

ГЛАВНЫЙ ВРАЧ

После окончания в 1987 году санитарно-гигиенического факультета Свердловского ордена Трудового Красного Знамени государственного медицинского института работал врачом по коммунальной гигиене, а затем заместителем главного врача ЦГСЭН №71 Федерального управления «Медбиоэкстрем». С 2000 года – в нынешней должности. Прошел профессиональную переподготовку по специальностям: «Социальная гигиена и организация госсанэпидслужбы» (2009 год), «Управление охраной труда. Техноферная безопасность» (2014 год). За успехи в работе награжден почетными грамотами ФМБА России, Министерства здравоохранения Российской Федерации, нагрудным знаком ФМБА России «А.И. Бурназян».

Предметом деятельности ФГБУЗ ЦГиЭ №71 ФМБА России является обеспечение деятельности территориального органа Федерального медико-биологического агентства – Межрегионального управления №71 ФМБА России в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия работников организаций с особо опасными условиями труда и населения отдельных территорий.

История учреждения ведет отсчет с июня 1947 года, когда в составе медико-санитарного отдела №71, созданного для обслуживания секретного предприятия, появился первый санитарный врач – им стала И.Е. Вальшина.

В последующие годы численность работников санэпидстанции постепенно увеличивалась, достигнув 150 человек к 2006 году. Такой большой отряд специалистов санитарно-эпидемиологического профиля позволил организовать эффективный санитарно-эпидемиологический надзор за всеми подразделениями крупнейшего предприятия атомной промышленности – производственного объединения «Маяк», участвующего в изго-

товлении продукции оборонного значения, а также обеспечивать санитарно-эпидемиологическое благополучие населения г. Озёрска и прилегающих территорий.

В истории учреждения были сложнейшие периоды, в частности во время ликвидации последствий радиоактивной аварии 1957 года, ветрового разноса радиоактивных донных отложений 1967 года, сброса радиоактивных отходов в р. Течу и многого другого.

В настоящее время в рамках своей деятельности учреждение проводит санитарно-эпидемиологические экспертизы, выявляет и устанавливает причины и условия возникновения и распространения профессиональных, инфекционных, паразитарных заболеваний, а также массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) людей.

Мощная современная лабораторная база представлена промышленно-санитарной, физико-химической, паразитологической, бактериологической, вирусологической лабораториями, позволяющими охватить весь спектр исследований, необходимых для полноценного санитарно-эпидемиологического надзора. ФГБУЗ ЦГиЭ №71 ФМБА России аккредитовано Росаккредитацией в качестве органа инспекции. Испытательный лабораторный центр также аккредитован Росаккредитацией. Наличие всех необходимых лицензий позволяет учреждению решать возникающие задачи в рамках правового поля.

Высокая квалификация персонала обеспечивается ежегодным выполнением плана повышения квалификации в соответствии с требованиями Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Штатная численность учреждения – 140 единиц. Укомплектованность персоналом – 83%. В учреждении трудится 40 врачей и специалистов с высшим образованием, 47 специалистов со средним медицинским и специальным техническим образованием, 21 работник младшего медицинского и обслуживающего персонала.



Прием персонала в учреждение проводится на конкурсной основе ввиду высоких требований к квалификации специалистов, особенно работников лабораторий.

Испытательный лабораторный центр оснащен современными приборами: спектрометрами с индуктивно-связанной плазмой, хромато-масс-спектрометром, жидкостным и газовыми хроматографами, автоматическими бактериологическими анализаторами, амплификатором для ПЦР-диагностики, радиометрическими приборами, разнообразным оборудованием для замера физических факторов, передвижной радиологической лабораторией.

Многолетние положительные результаты участия ФГБУЗ ЦГиЭ №71 ФМБА России в Федеральной системе внешней оценки качества клинических лабораторных исследований, а также в межлабораторных сравнительных испытаниях, организуемых Роспотребнадзором, подтверждают отработанность методик исследований и их правильное применение.

Высокий профессионализм работников, их большой опыт и вдумчивое отношение к работе, а также достаточная приборная оснащенность позволили учреждению занять достойное место не только среди организаций ФМБА России, но и в Уральском федеральном округе.

ФГБУЗ ЦГиЭ №71 ФМБА РОССИИ

СТРОИТЕЛЬНАЯ УЛ., Д. 2, ОЗЁРСК,
ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 456780
ТЕЛ.: (35130) 23 632
ФАКС: (35130) 23 756
E-MAIL: FMBA-CGE071@MAIL.RU
WEB: WWW.CGE71.RU